Putování pravěkem
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Spoj vždy dva obláčky a objevíš šest slov souvisejících s pravěkem:
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Zkus si pravěký test:

1. Předchůdce dnešního člověka, homo erectus, žil:

a) v tlupách

b) v rodinném domě

c) jako samotář

2. Člověk dnešního typu, homo sapiens sapiens, se objevil v Evropě:

a) před 40 000 lety

b) před 150 000 lety

c) před 90 000 lety

3. Používání různých nástrojů umožnila změna stavby horních končetin:

a) prsty byly pohyblivější

b) ruce zmohutněly

c) palec byl postaven proti prstům

4. Prvním obdobím v používání materiálu je:

a) doba bronzová

b) doba železná

c) doba kamenná

5. Trilobit je:

a) opracovaný kámen

b) pravěký živočich

c) období kamenné doby
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Řešení pracovního listu


Obláčky: mamut, oheň, lovec, jeskyně, kámen, oštěp


Pravěký test: 1a , 2a , 3c , 4c , 5b ,
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